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TISKOVÁ ZPRÁVA/PRESS RELEASE
Další informace poskytneme na vyžádání. Do not hesitate to contact us for more information.
*English below
Tradiční studentský Majáles Ostrava rube svůj 21. ročník

Ostrava, 4. března – Tento rok se můžeme těšit na 21. ročník ostravského studentského festivalu Majáles. Bude se konat 29. 4. 2015 v Dolní oblasti Vítkovic. Pod heslem „Ostrava rube“ se chystá 8 scén s různými hudebními styly, které slibují velkolepou párty. Samotnému Majálesu bude předcházet během měsíce dubna doprovodný program, v rámci kterého se můžete zúčastnit koncertů, divadelně-filmovo-literárních počinů či sportovních aktivit. Vstupenky jsou již od 3. března k dostání na webu www.MajalesOstrava.cz za 90 Kč.
Majáles Ostrava je především hudební akcí pro studenty i širokou veřejnost. Návštěvníci si budou moci vybrat podle svého gusta mezi hip hop scénou, electro scénou, hlavní stage, studentskou scénou a dalšími.

Na Majálese návštěvníci uvidí známé skupiny jako ATMO Music, Portless, DJ Wich & LA4, MAAT, zpěváka Marka Ztraceného, No Distance Paradise atd.
„Letošní hudební scéna je plná známých jmen a interpretů, kteří přijeli ze všech koutů republiky a taky ze zahraničí,“ uvádí Gabriela Kožušníková, hlavní dramaturgyně Majálesu. Dále dodává: „Ale mimo hvězdná jména u nás vystoupí také kvalitní hudební skvosty z prostředí undergroundu.“
Oficiální zahájení majálesového měsíce je plánováno na 1. dubna, na Masarykově náměstí proběhne Warm Up a během večera se uskuteční finále soutěže studentských kapel University Band Contest.

V průběhu měsíce dubna jsou pro návštěvníky Majálesu a širokou veřejnost připraveny následující akce: Tour de Pub (8. dubna), Turnaj v deskových hrách (9. dubna), Skate závody (15. dubna), Literární noc (17. dubna), kterou zastřeší časopis a webmagazín Underground (undg.cz), Rock’n’Majáles (22. dubna) a Hudební Jam (24. dubna).

Konečnou akcí doprovodného programu bude Průvod masek (v den Majálesu), který projde centrem Ostravy a vyvrcholí soutěží o nejlepší masku.

Součástí Majálesu bude studentská stage, na které dostanou prostor čistě studentské kapely, které nemají příliš možností pro prosazení se na české scéně. Scény budou doplněny Chill out zónou, která nabídne také zábavu nehudebního charakteru. Návštěvníci se mohou projít studentským městečkem, ve kterém se budou prezentovat studentské organizace. Novinkou tohoto roku bude univerzitní městečko, na kterém se představí fakulty obou ostravských univerzit – Vysoké školy báňské i Ostravské univerzity. Zbrusu nová UNDG zóna se postará o dávku kultury a zábavy navíc, nabídne totiž mimo jiné i regionální kolo Slam Poetry. Těšíme se na vás!
FB událost: www.facebook.com/events/1378019575831132
Vstupenky: www.MajalesOstrava.cz

Stavovská unie studentů Ostrava je studentská nezisková organizace, která funguje pod záštitou VŠB-TUO a Ostravské univerzity. Je známá díky organizaci nejen Majálesu, ale i dalších četných akcí – plesů, koncertů, informačních schůzek.
Kontakty:
Veronika Snopková / hlavní organizátor / snopkova.veronica@gmail.com; +420 774 699 865
Jakub Kotzot / organizátor; PR specialista / jakub@kotzot.cz;  +420 737 191 175
Nikola Ulčáková / organizátor; anglicky mluvící tisková mluvčí Majálesu / ulcakovanikola@gmail.com; +420 776 394 780

www.majalesostrava.cz
www.susostrava.eu
*English
Traditional Students’ Majáles in Ostrava is beating its 21st year

Ostrava, March 4th – This year we can look forward to the 21st edition of the festival Ostrava students‘ Majáles. It will be held April 29, 2015, in Dolní oblast Vítkovice. About 8 scenes with different musical styles that promise a spectacular party are getting ready under the slogan "Ostrava rube". U Majáles itself will be preceded during the April by accompanying program, in which you can attend concerts, theater and film and literary events or sporting activities. Tickets are available from March 3 on the web www.MajalesOstrava.cz for 90 CZK.
Majáles Ostrava is primarily a musical event for students and the general public. You will be able to choose according to your tastes from the hip hop stage, electronic stage, main stage, a student scene and others.

Visitors will have an opportunity to see a well-known artists, such as ATMO Music, Portless, DJ Wich & LA4, MAAT, Marek Ztracený, No Distance Paradise etc.

"This year's lineup is full of familiar names and artists from all around the Czech Republic and also from abroad," says Gabriela Kožušníková, the program director for Majáles. More about artists: "Besides the famous names there will also be performing musicians from the underground environment."

Official opening of the Majáles’ month is scheduled for April 1st at the Masaryk Square, where the Warm Up event will take place. The final round of the University Band Contest will be held there during the evening.

We have prepared following events for you in April: Tour de Pub (April 8), board gaming tournament (April 9), Skate Race (April 15), Literarure Night (April 17) that will be organized the web-magazine Underground (undg.cz), Rock'n'Majáles (April 22), and the Music Jam (April 24).

The final event of the accompanying program will be pageant (during the Majáles day), which is going to pass through the center of Ostrava and will culminate in the best mask competition.

Student stage presents student bands only to help them show their talents. You will find there our Chill out zone, which will offer a non-musical character activities too. Visitors can stroll through Students' town, where students' organizations will present themselves. This year an University town will have a place in the festival area and the VŠB - Technical University of Ostrava and the University of Ostrava will manage their program for students over there. You can also pop in a new and great UNDG zone, lets say multicultural fun zone, where we will serve the Slam Poetry happening among other things. See you there!
FB event: www.facebook.com/events/1378019575831132 
Tickets: www.MajalesOstrava.cz 
Students' Union called Stavovská unie studentů Ostrava is a non-profit organization that operates under the auspices of the Technical University of Ostrava and the University of Ostrava. It is known for organizing not only rag day, but also numerous other events – balls, concerts, information meetings.
Contacts:
Veronika Snopková / main organizer / snopkova.veronica@gmail.com; +420 774 699 865
Jakub Kotzot / organizer; PR specialist / jakub@kotzot.cz; +420 737 191 175
Nikola Ulčáková / organizer; English speaking press agent for Majáles / ulcakovanikola@gmail.com; +420 776 394 780
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